
 
 
 

Prácticas de topografía 

Calcular las coordenadas del punto Q, intersección de dos viales, conociendo las coordenadas de los extremos 
dichos viales. 

Calcular la distancia de Q a A y de Q a C. 

XA=617 
YA=1210 

XB=1030 
YB=1537 

Xc=500 
Yc=912 

XD=1132 
YD=1914 
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 Aplicando el Teorema del Seno en el triángulo AQC : 
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 Desde el vértice A: 

 758,75B
Q A AAQX X D sen mθ= + =  

 cos 1.322,23B
Q A AAQY Y D mθ= + =  

 Comprobamos desde el vértice C: 

 758,75D
Q C CCQX X D sen mθ= + =  

 cos 1.322,23D
Q C CCQY Y D mθ= + =  

  

 

 

 

 

 

 

 


